
 

 

   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        

ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ              

 
ΠΡΟΣ: 1) τον Δήμαρχο Ωραιοκάστρου κ. Τσακίρη Παντελεήμονα 
            2) τα  τακτικά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου  
 

ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ του ΜΑΚΕΔΟΝΑ 
ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ του ΗΛΙΑ 
ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ  του  ΑΝΤΩΝΙΟΥ 
ΖΑΠΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ  του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 
ΤΟΥΜΠΕΛΗ ΑΣΤΕΡΙΟ του ΝΕΣΤΟΡΑ 
ΚΑΝΤΑΡΤΖΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟ  του  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑ  του ΙΩΑΝΝΗ 
ΧΑΛΚΙΔΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
ΔΟΥΜΠΑΛΑ ΚΥΡΙΑΚΟ του ΣΤΑΥΡΟΥ 
ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗ ΧΡΗΣΤΟ του ΠΑΥΛΟΥ                             
ΔΡΟΣΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
ΑΛΙΡΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του ΛΑΖΑΡΟΥ 
ΓΑΒΟΤΣΗ ΟΛΓΑ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ 
ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟ του  ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΜΟΣΧΟΒΟΠΟΥΛΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 
ΙΩΣΗΦΙΔΗ ΔΑΜΙΑΝΟ  του   ΚΥΡΙΑΚΟΥ 
ΑΤΑΜΙΑΝ ΜΠΕΔΡΟΣ ΕΣΑΗ    του  ΣΑΡΚΙΣ 
ΚΑΓΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΠΑΤΣΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ  του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ                       
ΓΙΑΤΣΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΚΟΥΦΟΥΝΑΚΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ του  ΜΙΧΑΗΛ 
ΤΣΑΚΑΛΙΔΗ ΗΡΑΚΛΗ του  ΑΔΑΜ 
ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗ ΘΕΟΔΩΡΟ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ 
ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΧΑΡΙΤΩΝΟΣ 
ΣΚΑΡΛΑΤΟ ΠΑΝΤΕΛΗ  του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΤΕΡΖΗ ΧΡΗΣΤΟ  του  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ ΕΔΙΡΝΕΛΗ ΟΛΓΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
ΘΕΜΕΛΗ ΑΓΓΕΛΟ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ 

 
3)   Προέδρους των Κοινοτήτων: 
      - Δρυμού κα Διαμέλα Όλγα 
          - Λητής κ. Τόλα Γεώργιο 

- Μελισσοχωρίου κ. Καγιά Αθανάσιο 
- Μεσαίου κ. Κουγιουμτζίδη Αναστάσιο 
- Νέας Φιλαδελφείας κ. Γιαϊλατζόγλου Νικόλαο 
- Νεοχωρούδας κα Κουριτενλή Αγγελική 
- Πενταλόφου κα Γραικού Χριστίνα 
- Ωραιοκάστρου κ. Κοτίδη Παναγιώτη  

 

Ημερομηνία: 23.05.25

Αρ. Πρωτ: 10867



 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ 10η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 
στην 10η  ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα γίνει δια 
ζώσης στο Δημοτικό Κατάστημα Ωραιοκάστρου, ημέρα Τρίτη 27 Μαΐου   
2025 και ώρα 18:00 για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα κάτωθι θέματα 
της ημερήσιας διάταξης: 
 

ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 
 

ΘΕΜΑ 1ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της 3ης τροποποίησης 
τεχνικού προγράμματος έτους 2025. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ 
 

ΘΕΜΑ 2ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της 3ης αναμόρφωσης 
προϋπολογισμού έτους 2025. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΤΣΑΚΙΡΗΣ 
 
ΘΕΜΑ 3ο: Λήψη Απόφασης για την έγκριση ή μη εκθέσεων ελέγχου εσόδων-
δαπανών-στοιχείων ισολογισμού A΄ ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2025. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΤΣΑΚΙΡΗΣ 
 

ΘΕΜΑ 4ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της μετονομασίας του  

Δημοτικού Σχολείου Πενταλόφου.    

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ 
 

ΘΕΜΑ 5ο: Λήψη απόφασης για υποβολή αιτήματος προς το Υπουργείο 
Παιδείας και Θρησκευμάτων για ανανέωση της παραχώρησης χρήσης των 
μαθητικών κατασκηνώσεων Μελισσοχωρίου προς τον Δήμο Ωραιοκάστρου. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ 
 

ΘΕΜΑ 6ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της διαδικασία 
παραχώρησης χρήσης του υπ’ αριθ. 452α οικοπέδου του Ο.Τ. 92 Διανομής 
Συνοικισμού Ωραιοκάστρου του  Δήμου Ωραιοκάστρου από το ΥΠΑΤ στον 
Δήμο Ωραιοκάστρου 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ 
 
ΘΕΜΑ 7ο: Λήψη απόφασης για την γνωμοδότηση που αφορά κοινή 
κυκλοφοριακή σύνδεση τύπου Γ σε μισθωμένο ακίνητο του Δήμου 
Ωραιοκάστρου με ΚΑΕΚ 190820926013 με την Π.Ε.Ο. Θεσσαλονίκης-Κιλκίς. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ 
 
ΘΕΜΑ 8ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση υλοποίησης ή μη του θερινού 
προγράμματος δημιουργικής απασχόλησης παιδιών έτους 2025.  

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ 
 
 
 
 



ΘΕΜΑ 9ο:  
 Λήψη απόφασης περί  
α) έγκρισης πραγματοποίησης προγράμματος ΠΑΙΔΙ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑ 2025 με 
εκτιμώμενη δαπάνη, για  
β) έγκριση μίσθωσης τριών (3) λεωφορείων για μεταφορά παιδιών,  
γ) έγκρισης υπηρεσιών ναυαγοσωστικής κάλυψης,  
δ) έγκριση τρόπου υλοποίησης ως προς την περίοδο, διάρκεια, δικαιούχους, 
χρηματική συμμετοχή, ημερήσιο πρόγραμμα κ.λ.π 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΟΣΧΟΒΟΠΟΥΛΟΣ 
 

ΘΕΜΑ 10ο: Λήψη απόφασης σχετικά με την υπ’ αριθμ. 9157/5-5-2025 αίτηση. 
ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΑΛΙΡΗ 

 
ΘΕΜΑ 11ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της υπ΄ αριθμ. 1/2025 
Απόφασης της   Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών 
και Αμφισβητήσεων του Δήμου Ωραιοκάστρου που αφορά  την προσφυγή της 
Μ.  Α. του Δ. κατά των βεβαιωτικών καταλόγων με αριθμό 00503/2024, 
00504/2024, 00505/2024, 00505/2024 & 00506/2024, καθώς και της με Α.Π. 
29217/12.12.2023 Έκθεσης Ελέγχου του Τμήματος Εσόδων & Περιουσίας του 
Δήμου Ωραιοκάστρου. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ 
 
ΘΕΜΑ 12ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη  αμοιβής δικηγόρου για τη 
παράσταση και εκπροσώπηση του Δήμου ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού 
Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με το στο άρθρο 281 του ν. 
3463/2006 (Α' 114) . 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ 
 

 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
 
 

ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΟΥΣΗΣ 
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